

韩朝商定亚运会共同入场

双方还商定,7月4日在平壤举行南北统一篮球赛

韩国文化体育观光部18日说,韩国和朝鲜同意在2018年亚洲运动会开闭幕式期间共同入场并以联合组队方式参加部分比赛项目。另外,双方商定下月初在朝鲜首都平壤举行篮球赛。

韩国与朝鲜代表团18日上午在板门店韩方一侧“和平之家”就体育交流举行会谈,探讨扩大体育合作的方式。韩方由大韩体育会秘书长全忠烈任首席代表,朝方由体育省副相元吉友率

团。韩国文化体育观光部说,双方同意,亚运会开闭幕式期间,韩朝运动员将举朝鲜半岛旗共同入场;双方运动员将联合组队参加一些比赛项目。本届亚运会定于8月18日至9月2日在印度尼西亚举行。

双方还商定,7月4日在平壤举行南北统一篮球赛。

韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩4月27日在板门店举行会晤并签

署《板门店宣言》。韩朝双方本月初就履行《板门店宣言》的具体方案和后续措施达成一致,商定陆续就军事、体育、离散家属团聚和开城工业园区等议题举行会谈。

全忠烈当天启程赴会前说,体育的作用至关重要,将为扩大韩朝交流和构建朝鲜半岛和平奠定基础。

“我们将努力践行韩朝领导人发表的《板门店宣言》及高级别会谈的精神和宗旨,让体育在推动韩朝交流和合作方

面发挥领头羊作用。”全忠烈说,“我们在平昌冬季奥运会期间已经看到,体育成为改善韩朝关系的一个契机。”

以朝鲜参加韩国平昌冬奥会为契机,韩朝关系今年年初以来迅速回暖,美朝关系显现转机。在板门店会晤中,双方宣布将为实现朝鲜半岛无核化和停机和机制转换而努力。

6月12日,美国总统唐纳德·特朗普和金正恩在新加坡圣淘沙岛举行美朝领导人会晤并签署联合声明。 据新华社

日本6.1级地震 至少3人死亡

□新华社发

6月18日,在日本大阪府茨城市,一座庙宇的大门因地震而倒塌。据日本气象厅消息,当地时间18日上午7时58分(北京时间6时58分),日本大阪府发生6.1级地震。据日媒报道,地震至少造成3人死亡,300人受伤。

本次地震震中位于大阪府北部,震源深度约13公里。地震后当地还发生了多次余震。气象厅呼吁民众注意人身安全,并呼吁人们在今后一周左右继续留意类似规模的地震。



美新泽西州枪击事件 造成1死22伤

美国新泽西州首府特伦顿17日凌晨发生枪击事件,一名枪手被打死,另有22人受伤。

枪击事件于当地时间凌晨2时45分左右发生在一个艺术节活动上。特伦顿所在的默瑟县检察官安杰洛·奥诺弗里告诉媒体,事件中有两名枪手,其中一名枪手被现场的警察打死,另一人被逮捕。奥诺弗里说,在22名伤者中,有17人是枪伤,其中4人伤势严重。其余伤者是在现场混乱中受伤。奥诺弗里表示,枪击事件的起因可能是口角,目前案件正在进一步调查当中。此次艺术节活动为期两天,吸引了上千人参加。 据新华社

青岛可恩口腔医院,周年温情答谢盛大开启

因为有你,心存感恩 充3000即送3000 感恩答谢限量送

可恩口腔医疗集团从品牌创立,就深受行业瞩目。12年来,不忘初心,砥砺前行,目前在青岛、上海、济南、潍坊、淄博、德州六地共成立十八家医疗连锁机构。2017年6月,可恩口腔医疗集团正式进驻岛城,一城三院,盛大启航。一年以来,可恩口腔坚守“改善身边人的口腔健康状况”的企业使命,精研技艺,将先进的数字化口腔技术带到岛城,以过硬的医疗专家团队、口腔产品服务,成为了岛城市民追求健康口腔生活的坚强后盾。

学术交流, 迎来近百名国内外牙医考察与点赞

青岛可恩口腔医院为给岛城市民提供高品质的医疗技术,打造了一支由德国种植委员会、国际牙科协会、日本口腔学会、亚太口腔临床医学学会、中华口腔医学会等会员组成的强大医疗团队,拥有先进的技术和丰富的临床处理能力。这一年,来自韩国、德国、日本等国家和地区的近百名牙科名家相继访问可恩口腔医院进行学术交流和新技术研讨。同时,可恩口腔医院不断加强与国内权威医学机构的交流与合作,使医疗技术水平始终处于行业内高端地位。

精细化操作, 一年服务近10万市民

青岛可恩口腔医院应用国际数字化口腔模式,全流程实现数字化科技口腔诊疗,确保口腔诊疗效果的严谨、精密和安全。并巨资引进德国卡瓦先进影像学检查设备和德国徕卡显微镜,将口腔精细化治疗进行到底,为岛城更多家庭提供精细、优质的口腔诊疗和护理。如今,岛城市民足不出户,便可享受来自国际先进的口腔诊疗服务。

精研医技, 获得市民及政企单位的一致好评

这一年中,青岛可恩口腔医院以优质的服务和精湛的医技,多次收到市民及亲属赠送锦旗及感谢信,来表达对医院医疗服务的肯定及感谢。同时获得行业内外对于医院的表彰及肯定,成为

青岛医保定点单位; 青岛医疗行业“A级单位”称号; 青岛QTV-6的战略合作伙伴及儿童口腔知识科普指定医院; “社区万人义诊活动”合作医院; 还有联合签约德国ICX、瑞典诺贝尔、美国HIOSSSEN等国际种植体的“终身质保”指定单位。



坚持公益, 可恩口腔一直在路上

这一年来,青岛可恩口腔医院走进岛城多个学校、社区、商场、银行等机构,开展了100余场义诊及口腔知识科普,并深入到街道办事处、派出所以及儿童社会福利院等机构,进行义诊及捐助,累计回馈社会公益达100万元,受到岛城市民的一致点赞。



不忘初心, 可恩口腔医院始终是您贴心的家庭牙医

时值青岛可恩口腔医院开业一周年之际,为感谢这一年来相伴青岛可恩口腔医院成长,见证和支持可恩口腔稳步发展的新老顾客,本月青岛可恩口腔医院举行全城感恩回馈活动,切实让岛城市民体验到先进、细致的口腔健康服务。除了充3000送3000的周年庆活动,还将有特惠礼、砸金礼等各种豪礼等你拿!本报读者前30名拨打报名电话,还可到店领取礼品一份!如果您和您的家人有口腔问题,一定不要错过这个一年仅一次的机会,和家人一起来可恩口腔吧! 文/青文

青岛可恩口腔医院1周年温情答谢

一年, 仅一次!

充3000 送3000